

## ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς: 1) Τον Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού

2) Τον Υπουργό Οικονομικών

**Θέμα: «Σταματήστε να βάλλετε κατά του ιστορικού Συλλόγου ΗΡΑΚΛΗΣ. Μη διανοηθείτε ότι θα βάλετε χέρι στην περιουσία του ΗΡΑΚΛΗ»**

Ο Γ.Σ. ΗΡΑΚΛΗΣ αποτελεί το ιστορικότερο αθλητικό σωματείο της Θεσσαλονίκης και όλης της Μακεδονίας, με ιστορία 105 ετών και για το λόγο αυτό ονομάζεται και «Γηραιός».

Ο Γ.Σ. ΗΡΑΚΛΗΣ έχει αναδείξει και προσφέρει στην πόλη της Θεσσαλονίκης αλλά και σε ολόκληρη την Ελλάδα σπουδαίες αθλητικές προσωπικότητες, Ολυμπιονίκες, Βαλκανιονίκες και παρέχει τη δυνατότητα σε νέους και νέες να αθλούνται σε διάφορα αθλήματα στις ιδιόκτητες αθλητικές εγκαταστάσεις του (στίβος, βόλεϊ, συγχρονισμένη κολύμβηση, κ.α.). Ειδικά δε στο βόλεϊ, τα τελευταία 10 χρόνια έχει πετύχει μεγάλες διακρίσεις τόσο πανελλαδικά, με την κατάκτηση πολλών πρωταθλημάτων και κυπέλλων, όσο και σε ευρωπαϊκό επίπεδο, όπου συμμετείχε σε 5 Πανευρωπαϊκούς τελικούς, κάνοντας γνωστή την πόλη της Θεσσαλονίκης σε όλη την Ευρώπη.

Στην Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας συζητήθηκε το αίτημα του Υπουργείου Οικονομικών για λύση του Γ.Σ. ΗΡΑΚΛΗΣ, λόγω φορολογικών παραβάσεων που τελέστηκαν την περίοδο 2001-2005 από τις τότε Διοικήσεις του Συλλόγου.

Κατά την άποψη των ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ, η λύση του Συλλόγου ζητείται προκειμένου να περιέλθει η ιδιόκτητη περιουσία του, που είναι τα φιλέτα της Θεσσαλονίκης στη Μίκρα και στους Χορτατζήδες, στο ΤΑΙΠΕΔ, έναντι πινακίου φακής.

Επειδή είναι γνωστό ότι ποινική ευθύνη των νομικών προσώπων δεν υφίσταται, αλλά ποινικά υπεύθυνα είναι τα φυσικά πρόσωπα που φέρονται ότι διέπραξαν ποινικά αδικήματα, ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί σε ποιες ενέργειες θα προβούν και μάλιστα άμεσα, ώστε:

1)α) Να μη χάσει τις ιδιόκτητες εγκαταστάσεις του ο Γ.Σ. ΗΡΑΚΛΗΣ; β) Να διεξαχθεί έρευνα για το ποιοι φέρουν τις ποινικές ευθύνες για τις παραβάσεις και να τιμωρηθούν παραδειγματικά;

2) Να συνεχίσει απρόσκοπτα τη λειτουργία του ο Γ.Σ. ΗΡΑΚΛΗΣ χωρίς να επιβαρύνονται οικονομικά οι αθλητές και οι γονείς τους;

Αθήνα, 25-11-2013

Η ερωτώσα βουλευτής

Χρυσούλα-Μαρία Γιαταγάνα

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ - Α΄ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ